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Packaging Innovations: Messe Rückkehr der PrintCity Allianz

Neuried, 9. September 2020. Die PrintCity Allianz kehrt mit der Packaging Innovations in Warschau auf die Messe-Bühne zurück. Die Mitglieder präsentieren wieder ein umweltgerechtes Lösungsspektrum für hochwertige Verpackungen und effiziente Produktion. Die Allianz beteiligt sich auch wieder an der Seminarreihe der Messe.

Messe – Neustart für die PrintCity Allianz

Nach der erfolgreichen Teilnahme an der Packaging ON-novations, die als Ersatz für die abermals verschobene Messe am 24. und 25 Juni stattfand, nutzt die Allianz nun die renommierte Messe in Warschau für die Rückkehr zu den Messen. „Internetseminare funktionieren nach unseren ersten Erfahrungen sehr gut. Allerdings glauben wir, dass der persönliche Kontakte zu unseren Kunden weiterhin ein sehr wichtiger Baustein in der Kommunikation bleiben wird“, begründet Rainer Kuhn, Geschäftsführer der Allianz, die Entscheidung, die durch das Konzept des Gemeinschaftstandes relativ einfach war. So werden alle Mitglieder, die ursprünglich im April ausstellen wollten, mit dabei sein.

Die Messe dient auch als Test, wie Besucher und Kunden nach dem Corona Lock-Down auf die traditionellen Konzepte reagieren. „Wir sind sehr gespannt, wie eine Messe unter den Corona Richtlinien funktioniert und wie dies von Kunden und Ausstellern angenommen wird. Wir sind da sehr optimistisch“, wagt Rainer Kuhn einen positiven Ausblick.

Die 12. Packaging Innovations findet am 24. und 25. September in Warschau, Polen, statt.

Der Gemeinschaftsstand D9 der PrintCity Allianz befindet sich in der blauen Halle.
Besucher erhalten bei Registrierung freien Eintritt: https://www.packaginginnovations.pl/gb 

Seminar Umweltverträgliche Premium Verpackungen

In dem Seminar stellen die Mitglieder der PrintCity Allianz neue Produkte und Konzepte für hochwertige Kartonverpackungen vor, die dem zunehmenden Trend zur Nachhaltigkeit und Umweltverträglichkeit Rechnung tragen.

So stehen besonders rezyklierbare Substrate, Farben, Lacke und Dünnschicht-Veredelungen im Mittelpunkt. Barrierebeschichtungen im Karton und mit Lacken machen monomaterial Verpackungen ohne Verbundstoffe  für einen breiteren Einsatz besonders auch bei Lebensmitteln möglich.

Mit dem Einsatz von LED UV sinkt der Energieverbrauch und ist ein Beitrag zur Reduzierung der CO2-Emissionen. Dieses Ziel drückt sich auch in der Zertifizierung eines der Unternehmen aus, das seit August vollständig klimaneutral produziert.

Die Besucher können dies alles anhand vieler Muster erfühlen und nachvollziehen.

Darunter auch die bereits in der virtuellen Packaging Innovations im Juni vorgestellten Better Human Verpackung für elektronische Kleingeräte.

Neue Muster sind in Arbeit und werden in dem Seminar als MockUp gezeigt. 

Somit bietet sich auch für Besuchern der virtuellen Messe die Gelegenheit Better Human real zu erleben und neue Produkte und Konzepte kennenzulernen.

An dem Gemeinschaftsstand D9 in der blauen Halle sind beteiligt:

Graficus / Epple Druckfarben (Offset Farben & Lacke), KAMA (Stanz-, Präge- und Klebemaschinen), PC Print / LEONHARD KURZ (Heißpräge-, Kalttransfer- und Digitaltransfer-Anwendungen, Hologramme), Metsä Board (Faltschachtel-Karton, Weißer Kraftliner, Foodservice Karton), Merck (Effektpigmente), WEILBURGER Graphics (Veredelungslacke, Kleber und wässrige Flexofarben), Zeller+Gmelin (UV Farben und Lacke)
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Pressefotos & Release: 
https://www.printcity.de/de/news-reader/items/packaging-innovations-warschau-Sep2020.html
Diese Presseinformation ist auch in polnischer Sprache verfügbar.
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· Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen.

· Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Publikationen sowie elektronische Medien.

· Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.
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Better Human, das neue Projekt der PrintCity Allianz, zeigt exemplarisch, wie hochwertige Verpackungen mit den Ansprüchen an Umweltschutz und Nachhaltigkeit vereinbart werden können.


Das Projekt wurde bereits in der virtuellen Packaging Innovations im Juni vorgestellten.


Neue Muster sind in Arbeit und werden in dem Seminar als MockUp gezeigt. 





Rainer Kuhn, Geschäftsführer der PrintCity Allianz


„Wir sind sehr gespannt, wie eine Messe unter den Corona Richtlinien funktioniert und wie dies von Kunden und Ausstellern angenommen wird. Wir sind da sehr optimistisch“
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Über die PrintCity-Allianz


PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck- und Verpackungswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.








PrintCity GmbH & Co. KG, Eichenstrasse 10, D-82061 Neuried, Germany


Tel.: +49 89 749092-23, Fax: +49 89 749092-25, E-mail: � HYPERLINK "mailto:info@printcity.de"��info@printcity.de�, Internet: www.printcity.de


Amtsgericht München HRA 93911, Ust.-IdNr.: DE222766170


Komplementär: PrintCity Verwaltungsgesellschaft mbH / Amtsgericht München HRB 189908 / Geschäftsführer: Rainer Kuhn


Bankverbindung: HypoVereinsbank München / BLZ 700 202 70 ∙ Konto 667505372 / BIC HYVEDEMM / IBAN DE85700202700667505372
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