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Der ANJ-PrintCity-Workshop in Porto Alegre in Brasilien war ein großer Erfolg

Gröbenzell, 29. Oktober 2012 – An dem gemeinsam mit PrintCity im September bei der Tageszeitung Zero Hora in Porto Alegre / Brasilien veranstalteten Workshop-Treffen nahmen mehr als 30 Mitglieder der Associacão Nacional De Jornais (ANJ) teil.

Nachdem ANJ-Geschäftsführer Ricardo Pedreira in seiner Einführung zunächst den brasilianischen Markt vorgestellt hatte, wurde die Haupt-Session von den PrintCity-Mitgliedsunternehmen manroland web systems, Océ und Trelleborg gestaltet. Der Fokus des Workshops lag auf neuen Geschäftsmodellen und Möglichkeiten für Zeitungshäuser in Lateinamerika sowie auf einem Update hinsichtlich des aktuellen Denkens in der Branche in Sachen Lean & Green. Nach Anschluss des Treffens und vor dem gemeinsamen Dinner besichtigten die Teilnehmer die Druckerei von Zero Hora.

Aus Sicht von Ricardo Pedreira war der Tag sehr erfolgreich: “Unsere ANJ-Mitglieder bewerteten den Workshop mit den PrintCity-Mitgliedsunternehmen als sehr nützlich und produktiv. Der Informationsaustausch hinsichtlich der Möglichkeiten der Herstellung von Druckerzeugnissen mit Mehrwert und entsprechender Beispiele sowie hinsichtlich der Produktivität von Druckmaschinen und bewährter Verfahrensweisen rund um die Themen Lean & Green bot für alle Teilnehmer einen idealen Rahmen, innerhalb dessen sie diskutieren und hinzulernen konnten.”

Themen des Workshops

Die verschiedenen interaktiven Präsentationen und Diskussionen mit den Teilnehmern deckten unter anderem folgende Themen ab:

· Green & Lean – sich gegenseitig bedingende Ziele

· Neue Möglichkeiten, die digitale Drucklösungen auch in Kombinationen mit Offsetdruck eröffnen

· Investitionsschutz bei Installationen – Rollendruck

· Innovationen bei Zeitungen

Alle Teilnehmer erhielten die PrintCity-Publikationen PRINT: SEEN! LEAN & GREEN und Carbon Footprint & Energy Reduction, die auch im PrintCity-SHOP unter www.printcity.de/shop  erhältlich sind.

Workshops, Seminare und Veranstaltungen mit PrintCity

Mitgliedsunternehmen der PrintCity-Allianz arbeiten vor Ort in Lateinamerika, Europa und anderen Regionen mit örtlichen Organisationen sowie mit Partnern zusammen, um ihr gemeinsames Know-how im Rahmen zielorientierter Veranstaltungen, Seminare und Workshops auszutauschen. Dabei stehen verschiedene Themen wie unter anderem die Herstellung von Verpackungen mit Mehrwert (Value Added Packaging) sowie Fachwissen und Erfahrungen rund um bewährte Verfahrensweisen zum Thema Lean & Green auf der Tagesordnung. Interessenten erhalten weitere Informationen unter info@printcity.de.
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Über die PrintCity-Allianz
PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck-, Verpackungs- und Verlagswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.

Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen.

Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Publikationen sowie elektronische Medien.

Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.

Weitere Informationen zu den Projekten, Veranstaltungen und Seminaren der PrintCity-Allianz gibt es im Internet unter www.printcity.de.

Bei Fragen zur PrintCity-Allianz und ihren Mitgliedsunternehmen kontaktieren Sie bitte David Stamp bei PrintCity per Email unter david.stamp@printcity.de , per Telefon unter + 44 15242 76425 oder per Mobile unter + 49 172 1010 929.  
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