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Die PrintCity Allianz auf der Fachpack 2015
Neuried, 13. August  2015. Mitglieder der PrintCity Allianz stellen bei der diesjährigen FachPack in Nürnberg auf einem Gemeinschaftsstand aus. 
Dabei stehen in bewährter Weise die gemeinschaftlichen Arbeiten der Allianz im Mittelpunkt.
Digitaldruck, Lebensmittelsicherheit und Luxusverpackungen

In Nürnberg kann sich der Besucher umfassend über die Möglichkeiten des digitalen Verpackungsdruckes, des Markenschutzes in Kombination mit Kundendialog über Verpackungen und über multisensorische Veredelungen informieren:
Digitaldruck in Verbindung mit hochwertiger Veredelung bietet mit der ‚mass customization‘ Antworten auf die zunehmende Produkt- und Variantenvielfalt in den Regalen.
Eine Systemlösung für Cerealien zeigt auf, was alles vor dem Hintergrund der immer stärkeren gesetzlichen Regelungen für die Lebensmittelindustrie, möglich und erlaubt ist.
Ein elegantes Design und die praktische Handhabung machen MÜESLOVE zu einem Lifestyle-Produkt anhand dessen sämtliche Aspekte einer Lebensmittelverpackung dargestellt werden:

· Lebensmittelechtheit & Schutzmechanismen

· Lifestyle & aktuelle Trends

· Einfache Handhabung

· Markenpräsenz & Markenbildung

· Veredelungen, Produktion & Wirtschaftlichkeit

Darüber hinaus zeigen viele Muster auf, wie durch hochwertige Verpackungen und dem idealen Zusammenspiel von Form, Design und Veredelung die Produkte am POS in das rechte Licht gerückt und der Abverkauf gefördert wird. In Kombination mit digitalen Medien werden Verpackungen zu einem Dialoginstrument für den Markeninhaber und dienen gleichzeitig dem Markenschutz.
Die FachPack findet vom 29. September – 1. Oktober 2015 in Nürnberg statt.
Sie finden den Gemeinschaftsstand der Allianz in Halle 7A mit der Nummer 236.

An dem Gemeinschaftsstand sind beteiligt:

Canon (Digitaldrucksystme), LEONHARD KURZ (Heißpräge- und Kaltfolienanwendungen, Hologramme), Metsä Board (Faltschachtelkarton und weißer Liner aus Frischfaser), WEILBURGER Graphics (Veredelungslacke und wässrige Flexofarben).
<ENDE>

Pressefotos: http://www.printcity.de/index.php?site_id=513
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Über die PrintCity-Allianz

PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck-, Verpackungs- und Verlagswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.

· Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen.

· Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Publikationen sowie elektronische Medien.

· Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.
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Digitaldruck: Produktdifferenzierung als Wettbewerbsvorteil 


Individualisierte und veredelte Verpackungen können heute wirtschaftlich im industriellen Maßstab im Digitaldruck hergestellt werden. Die Produktdifferenzierung auf dem Prinzip der ‚mass customization‘ gibt damit erstmalig Antworten auf die ständig kleiner werdenden Losgrößen. 
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Life-Style Müsli für den Frühstückstisch


Die Idee: Der Kunde mischt sich sein Müsli individuell und täglich neu direkt am Frühstückstisch. Dazu wird eine Vielzahl von einzeln verpackten Zutaten in passenden Mengen angeboten. Elegantes Design und praktische Handhabung schaffen ein Lifestyle-Produkt, das sich der Verbraucher gerne in einem Tray auf den Tisch stellt.
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PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck-, Verpackungs- und Verlagswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette hinweg tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.





Veredelung, Kundenkommunikation und Markenschutz


Veredlungstechnologien im Zusammenspiel mit elektronischen Medien kombinieren Schönheit, Produktsicherheit und Kunden-Dialog.
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