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Die PrintCity Allianz stellt 2015 erneut auf der VISCOM aus
Neuried, 20. Oktober  2015. Die PrintCity Allianz stellt erneut bei der diesjährigen VISCOM in Düsseldorf in der Sonderfläche World of Inspiration aus. 
Zusammen mit dem Mitglied Leonhard Kurz werden Möglichkeiten zur Differenzierung am POS, Kundenkommunikation und Markenschutz dargestellt. Darüber hinaus beleuchtet das Projekt „Sichere Lebensmittelverpackungen“ alle Aspekte einer Verpackung vom POS bis hin zur Nutzung durch den Verbraucher.
World of Inspiration 
„Die Sonderfläche World of Inspiration ist für uns eine ideale Plattform Markenartikler, Marketing- und Produktmanager, Agenturen, Kreative und Designer zu treffen“ begründet Joachim Körner, Brand Enhancement, Leonhard Kurz, das Engagement seiner Firma und der PrintCity Allianz.
Besucher können sich anhand vieler praktischer Beispiele informieren, wie durch hochwertige Verpackungen und dem idealen Zusammenspiel von Form, Design und Veredelung die Produkte am POS in das rechte Licht gerückt und der Abverkauf gefördert wird. 
„In Kombination mit digitalen Medien werden Verpackungen zu einem Dialoginstrument für den Markeninhaber und dienen gleichzeitig dem Markenschutz“ führt Körner weiter aus.
Hierzu hält Herr Körner am Donnerstag auch den Vortrag „Funktionelle Verpackung die verbindet“.
„Markenbildung am POS ... und darüber hinaus“

In diesem Vortrag stellt Geschäftsführer Rainer Kuhn anhand des aktuellen Projektes der PrintCity Allianz  dar, wie Cerealien als Lifestyle Produkt inszeniert werden können. Die lange Nutzung der Verpackung soll dabei die Brand-Awareness erhöhen, die Kundenbindung stärken und damit den Abverkauf fördern. 
Die VISCOM findet vom 04. – 06. November 2015 in Düsseldorf statt.
Sie finden die PrintCity Allianz in der World of Inspiration, Halle 8a, Stand K20.
Vorträge: Donnerstag, 5.11. 10:30 (R. Kuhn) und 10:45  (J. Körner). Speakers Corner, Stand K20 
<ENDE>

Pressefotos: http://www.printcity.de/index.php?site_id=513
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Über die PrintCity-Allianz

PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck-, Verpackungs- und Verlagswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.

· Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen.

· Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Publikationen sowie elektronische Medien.

· Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.
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Joachim Körner, Brand Enhancement, Leonhard Kurz: 





 „In Kombination mit digitalen Medien werden Verpackungen zu einem Dialoginstrument für den Markeninhaber und dienen gleichzeitig dem Markenschutz“
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Life-Style Müsli für den Frühstückstisch


Die Idee: Der Kunde mischt sich sein Müsli individuell und täglich neu direkt am Frühstückstisch. Dazu wird eine Vielzahl von einzeln verpackten Zutaten in passenden Mengen angeboten. Elegantes Design und praktische Handhabung schaffen ein Lifestyle-Produkt, das sich der Verbraucher gerne in einem Tray auf den Tisch stellt.
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PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck-, Verpackungs- und Verlagswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette hinweg tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.
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