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Die PrintCity Allianz stellt auf der PACKAGING INNOVATIONS 2015 aus
Neuried, 17. Oktober 2014. Die Mitglieder und Partner der PrintCity Allianz werden auf der PACKAGING INNOVATIONS 2015 wieder mit einem Gemeinschaftsstand vertreten sein. Nach dem ersten erfolgreichen Auftritt im Januar dieses Jahres wird auch die Partnerschaft mit easyfairs durch weitere gemeinsame Aktionen weitergeführt.
Hamburg, das Mekka der Verpackungsindustrie
 „Hamburg ist die deutsche Hauptstadt der Verpackungsindustrie. Nirgends ist die Dichte an Agenturen, Kreativen und Markenartiklern höher. Die Zielsetzung der Messe besonders diesen Personenkreis gezielt anzusprechen, deckt sich unmittelbar mit unseren Interessen“ begründet Rainer Kuhn das verstärkte Engagement der Allianz mit mehr Ausstellern und einem entsprechend größeren Stand.
„Die PACKAGING INNOVATIONS 2014 hat sich als eine ideale Plattform erwiesen, neue Kontakte besonders zu den Kunden unserer Kunden zu knüpfen“ ergänzt Peter Clauter, Marketing Manager Pigments, Merck, „so haben wir für 2015 noch weitere Ideen entwickelt.“
Weitere Zusammenarbeit mit der Messeorganisation easyfairs
„Wir sind froh, die Zusammenarbeit mit der PrintCity Allianz und den ausstellenden Firmen Merck, Metsä Board, Canon, Saueressig, Weilburger Graphics, Leonhard Kurz“ ausbauen zu können, erläutert Martina Hofmann, Event Director „Empack“, „Packaging Innovations“ und „Label&Print“ in Zürich, Hamburg und Wien. Die Zusammenarbeit thematisiert nicht nur die Veranstaltung, sondern beginnt bereits mit einer hochveredelten Einladungskarte, mit der die Möglichkeiten des Value Added Packaging veranschaulicht und vor allen Dingen begreifbar gemacht werden sollen. Zusätzlich wird es einen Workshop über neue Möglichkeiten der Veredelung und die praktische Umsetzung geben. Die Inhalte werden speziell auf Designer und Agenturen zugeschnitten sein.

Der Workshop soll einen Vorgeschmack auf das Ende März 2015 stattfindende 3. Packaging Inspiration Forum der PrintCity Allianz geben, auf dem darüber hinaus viele weitere Themen rund um die Verpackung diskutiert werden.
Beteiligte Firmen an der Packaging Innovations und dem Workshop:
LEONHARD KURZ (Heißpräge- und Kaltfolienanwendungen, Hologramme), Metsä Board (Faltschachtel-Karton), Merck (Effektpigmente), Canon (Digitaldrucksystem für den Verpackungsdruck), SAUERESSIG (Full Service Prepress Provider), WEILBURGER Graphics (wässrige Flexofarben und Veredelungslacke), Folien Company (Kaschierfolien)

Die Messe findet am 28. & 29. Januar 2015 in Hamburg zusammen mit der Empack und der Label&Print statt.
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Über die PrintCity-Allianz

PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck-, Verpackungs- und Verlagswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.

· Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen.

· Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Publikationen sowie elektronische Medien.

· Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.


Neues Messekonzept


Die PACKAGING INNOVATIONS findet am 28.&29. Januar 2015 zusammen mit der Empack und der Label&Print statt.


Mit dieser neuen Struktur sollen Interessenten noch zielgerichteter eingeladen werden.


Auch die Orientierung für die Besucher der Messe wird durch die klare Hallenstruktur erleichtert.
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Martina Hofmann, Event Director „Empack“, „Packaging Innovations“ und „Label&Print“ 


„Wir sind froh, die Zusammenarbeit mit der PrintCity Allianz fortzuführen und sogar noch weiter auszubauen“.


Die Zusammenarbeit thematisiert nicht nur die Veranstaltung, sondern beginnt bereits mit einer hochveredelten Einladungskarte, mit der die Möglichkeiten des Value Added Packaging veranschaulicht und vor allen Dingen begreifbar gemacht werden sollen. Zusätzlich wird es einen Workshop über neue Möglichkeiten der Veredelung und die praktische Umsetzung geben. Die Inhalte werden speziell auf Designer und Agenturen zugeschnitten sein.
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Peter Clauter, Marketing Manager Pigments, Merck 





„Die PACKAGING INNOVATIONS 2014 hat sich als eine ideale Plattform erwiesen, neue Kontakte besonders zu den Kunden unserer Kunden zu knüpfen. So haben wir für 2015 noch weitere Ideen entwickelt.“
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PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck-, Verpackungs- und Verlagswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette hinweg tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.
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PrintCity GmbH & Co. KG, Hainbuchenring 4, D – 82061 Neuried


Tel. +49-89-749092-23 Fax. +49-89-749092-25 e-mail: � HYPERLINK "mailto:info@printcity.de"��info@printcity.de�, Internet: www.printcity.de


Amtsgericht München HRA 93911, Ust.-IdNr.: DE222766170


Komplementär: PrintCity Verwaltungsgesellschaft mbH / Amtsgericht München HRB 189908 / Geschäftsführer: Rainer Kuhn


Bankverbindung: HypoVereinsbank München / BLZ 700 202 70 ∙ Konto 667505372 / BIC HYVEDEMM / IBAN DE85700202700667505372
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