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Medienkontakt: Rainer Kuhn, Geschäftsführer PrintCity
E: press@printcity.de
Tel. +49-89-749092-23

Erfolgreiche interpack: die PrintCity Allianz zieht sehr positive Bilanz
Neuried, 26. Juni 2014. Erstmals stellten Mitglieder und Partner der PrintCity Allianz auf einem Gemeinschaftsstand zur interpack ihre Produkte und Lösungen vor. Alle beteiligten Firmen zeigen sich mit der Besucherresonanz äußerst zufrieden.
Große Resonanz auf die Value Added Packaging Initiative
Das Thema Value Added Packaging zeigt sich für die Verpackungsbranche als ein absolutes Top-Thema. Neue kreative Ideen zur Gestaltung von Verpackungen und deren wirtschaftliche Umsetzung sind zunehmend wichtige Erfolgsfaktoren am Point of Sales.
Verdeutlicht wurden viele dieser neuen Möglichkeiten anhand einer gemeinschaftlich entwickelten und produzierten Verpackung für Luxusgetränke. Die virtuelle Marke El Drago wurde hierbei mit zwei Varianten einer hochveredelten Faltschachtel umgesetzt.

„Jede Firma steuert zu einer solchen Verpackung einen wichtigen Teil bei. Aber erst in dem Zusammenspiel aller Einzelteile entfalten sie ihre volle Stärke“, erläutert Rainer Kuhn, Geschäftsführer der PrintCity Allianz. 
So fand der gemeinschaftliche Messestand, auf dem die Produktion und Veredelung von Verpackungen entlang der gesamten Wertschöpfungskette dargestellt wurde, großen Anklang.
Besonders erfreut zeigt sich die Allianz über die extrem hohe Qualität der Besucher. Viele neue Kontakte zu Markenartiklern, Agenturen, Druckereien und Herstellern weltweit konnten geknüpft werden. „Die Liste der Besucher liest sich wie das Who-is-who der Branche“ freut sich Arno Dürr, Verkaufsleiter WEILBURGER Graphics, stellvertretend für die Mitglieder der Allianz.

Connection of Competence

Die Mitglieder und Partner der PrintCity Allianz stellten auf der interpack ein sehr breites Spektrum zur Produktion von Verpackungen vor. Es reichte von neuen Veredelungstechniken (Hochwertige Substrate, Heißpräge- und Kaltfolienanwendungen, Hologramme, Effekt- und Schutzlacke und Pigmente) über Smart Packaging, effiziente Produktionstechnologien bis hin zum Digitaldruck.
Im Einzelnen waren dies:
Gallus (Inline Druck- und Veredelungssysteme), LEONHARD KURZ (Heißpräge- und Kaltfolienanwendungen, Hologramme), Merck (Effektpigmente), Canon / Océ (Digitaldrucksystem für den Verpackungsdruck), Sappi Fine Paper Europe (Spezialpapiere und Board), WEILBURGER Graphics (wässrige Flexofarben und Veredelungslacke)
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Pressefotos: http://www.printcity.de/index.php?site_id=513

Über die PrintCity-Allianz

PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck-, Verpackungs- und Verlagswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.

· Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen.

· Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Publikationen sowie elektronische Medien.

· Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.
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Value Added Packaging


Im Mittelpunkt des gemeinsamen Auftritts steht der Nutzen einer Verpackung am POS, exemplarisch dargestellt durch die El Drago Verpackung für Luxusgetränke:


hochwertige Substrate und wirkungsstarke Veredelungen regen alle Sinne des Käufers an. Diese multisensorische Ansprache erhöht die Wirkung einer Verpackung deutlich.





Große Resonanz 


Viele neue Kontakte zu Markenartiklern, Agenturen, Druckereien und Herstellern weltweit konnten geknüpft werden. 





„Die Liste der Besucher liest sich wie das Who-is-who der Branche“ freut sich Arno Dürr, Verkaufsleiter WEILBURGER Graphics, stellvertretend für die Mitglieder der Allianz.
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PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck-, Verpackungs- und Verlagswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette hinweg tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.
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PrintCity GmbH & Co. KG, Hainbuchenring 4, D – 82061 Neuried


Tel. +49-89-749092-23 Fax. +49-89-749092-25 e-mail: � HYPERLINK "mailto:info@printcity.de"��info@printcity.de�, Internet: www.printcity.de


Amtsgericht München HRA 93911, Ust.-IdNr.: DE222766170


Komplementär: PrintCity Verwaltungsgesellschaft mbH / Amtsgericht München HRB 189908 / Geschäftsführer: Rainer Kuhn


Bankverbindung: HypoVereinsbank München / BLZ 700 202 70 ∙ Konto 667505372 / BIC HYVEDEMM / IBAN DE85700202700667505372
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Netzwerke und Zusammenarbeit


Das offene Standkonzept der Allianz unterstreicht die enge Zusammenarbeit der Firmen und ermöglicht den optimalen Austausch mit allen Besuchern.


Nur im Dialog mit allen Beteiligten, von Markenartiklern über die Kreativen und Agenturen bis hin zu den Herstellern und Zuliefereren, sind die Herausforderungen des Verpackungsmarktes zu bewältigen.





�











PC235
1



PC235
3

