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Online-Umfrage zum Thema Produkt- und Markenpiraterie im Kosmetikbereich

Gröbenzell, 18. April 2013 – Anlässlich einer Masterarbeit zum Thema Brand Protection wird um Teilnahme an einer wissenschaftlichen Online-Umfrage gebeten. Die Masterarbeit entsteht im Rahmen der Value Added Packaging Initiative der PrintCity Allianz.
Erst kürzlich wurde die aktuelle Zollstatistik für das Jahr 2012 veröffentlicht, wonach gefälschte Körperpflegeprodukte mit einem Gesamtwert von 22,7 Millionen Euro sichergestellt wurden. Das bedeutet eine Steigerung um das 17-fache gegenüber dem Jahr 2011. Dem steht ein sicherlich noch deutlich höherer Wert an gefälschten Waren gegenüber, die unentdeckt beim Kunden ankommen. 

(Quelle: www.zoll.de/SharedDocs/Broschueren/Die-Zollverwaltung/jahresstatistik_2012.html?nn=104300)
Der Verband der Vertriebsfirmen Kosmetischer Erzeugnisse e.V. (VKE) warnt vor den daraus resultierenden immensen wirtschaftlichen Schäden für den Hersteller und nicht zuletzt für die Volkswirtschaft. Der Politik sowie Kosmetikherstellern wird geraten, auf diese Entwicklung zu reagieren.

(Quelle: www.vke.de/index.php?id=200&tx_ttnews[tt_news]=456&cHash=86e5e8de908879c5074bd76191b583e1)

In diesem Zusammenhang entsteht derzeit eine Masterarbeit von Maik Eberhardt (Studiengang Druck- und Medientechnik) an der Beuth Hochschule für Technik in Berlin. Hierzu soll eine Umfrage, die sich an alle Konsumenten von Kosmetikartikeln richtet, wichtige Erkenntnisse zum Thema Produkt- und Markenpiraterie im Kosmetikbereich liefern.

Mit Hilfe dieser Umfrage soll untersucht werden, inwieweit die Verbraucher über diese Thematik informiert sind, ob Sicherheitsmerkmale zum Nachweis der Echtheit bekannt sind und wie diese vom Konsumenten aufgenommen werden. Aus den Ergebnissen sollen Strategien zur Integration von Sicherheitsmerkmalen in das optische Erscheinungsbild von Kosmetikprodukten abgeleitet werden.

Zur Online-Umfrage gelangen Sie über http://tinyurl.com/ProduktUndMarkenpiraterie oder über www.printcity.de.

Jeder Teilnehmer hat die Möglichkeit, die Ergebnisse der Umfrage nach der Auswertung ab dem 01.06.2013 per Mail an MaikEberhardt@gmx.net anzufordern
Pressefotos verfügbar im Internet: http://www.printcity.de/index.php?site_id=210&news_id=317
oder per Email unter press@printcity.de 
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Über die PrintCity-Allianz

PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck-, Verpackungs- und Verlagswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.

Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen.

Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Publikationen sowie elektronische Medien.

Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.

Weitere Informationen zu den Projekten, Veranstaltungen und Seminaren der PrintCity-Allianz gibt es im Internet unter www.printcity.de.
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In seiner Masterthesis untersucht Maik Eberhardt von der Beuth Hochschule für Technik in Berlin die Produkt- und Markenpiraterie im Kosmetikbereich.


Hierzu startet eine Online-Umfrage die sich an alle Konsumenten von Kosmetikartikeln richtet (� HYPERLINK "http://tinyurl.com/ProduktUndMarkenpiraterie" �http://tinyurl.com/ProduktUndMarkenpiraterie� oder www.printcity.de)

















PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck-, Verpackungs- und Verlagswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette hinweg tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.
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