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Medienkontakt: Rainer Kuhn, Geschäftsführer PrintCity
E: press@printcity.de
Tel. +49-89-749092-23

Die PrintCity Allianz auf der PACKAGING INNOVATIONS 2018 in Zürich und Warschau

Neuried, 29. März 2018. Die Mitglieder und Partner der PrintCity Allianz setzen ihre Aktivitäten auf der PACKAGING INNOVATIONS in 2018 fort. Zum ersten Mal mit dabei ist IST Metz, Spezialist für UV Systeme, die dieses Jahr der Allianz beigetreten sind.
Zürich und Warschau
Nach den erfolgreichen gemeinsamen Messe Auftritten der letzten Jahre, stellen nun die Mitglieder der Allianz auch gemeinsam in Warschau auf der Packaging Innovations aus. Neben den zusammen entwickelten und produzierten hochveredelten Mustern, präsentieren die Mitglieder ihr breit gefächertes Produktportfolio für viele Verpackungsanwendungen vor: Substrate, Materialien und Technologien für Veredelungen, Lebensmittelsicherheit und Markenschutz.
Vorträge der Mitglieder der Allianz

In Warschau werden die Mitglieder der Allianz ihre Produkte und Lösungen auch in der workShop zone präsentieren:

Alle Vorträge und Referenten: http://www.packaginginnovations.pl/gb/visiting/workshops.html 

Beteiligte Firmen an der Packaging Innovations:

Epple / Grafikus (Druckfarben), IST Metz (UV Syteme), LEONHARD KURZ / PC Print (Heißpräge- und Kaltfolienanwendungen, Hologramme), Metsä Board (Faltschachtel-Karton), Merck (Effektpigmente), WEILBURGER Graphics (Veredelungslacke, Kleber und wässrige Flexofarben), 
Messe Zürich: 11. & 12. April, Gemeinschaftsstand Q20 in Halle 6.
Messe Warschau: 17. & 18. April, Gemeinschaftsstand E10 in Halle E.
Im September 2018 wird die Allianz auch auf der FachPack in Nürnberg vertreten sein.

<ENDE>
Pressebilder und Download Release: 
http://www.printcity.de/de/news-reader/items/packaging-innovations-2018.html
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Über die PrintCity-Allianz

PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in der Druck-, und Verpackungsindustrie durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist.

Zielsetzung ist es, im Dialog mit allen Beteiligten an der Wertschöpfungskette die Wertigkeit von Druck und Verpackung zu fördern und zu entwickeln: Markenartikler - Agenturen & Designer - Drucker, Converter & Veredler, Zulieferer.

Die enge Zusammenarbeit von Spezialisten ermöglicht den Mitgliedern und Projektpartnern die Realisierung sehr anspruchsvoller Projekte an der Grenze des technisch Machbaren und bietet dem Markt eine umfassende Wissens- und Kompetenzbasis. 

· Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen. 

· Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Tutorials, Publikationen sowie elektronische Medien. 

· Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.




In Warschau ist die Allianz zum ersten Ml mit einem gemeinsamen Auftritt vertreten.


Die Mitglieder werden ihre Lösungen und Produkte auch in der workShop zone vorstellen.














Bereits zum dritten Mal stellt die PrintCity Allianz auf der Messe in Zürich aus.


Mit seinen hochveredelten Mustern will die Allianz gemäß dem Slogan der Messe Inspiration für zukünftige Verpackungen geben.
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PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in der Druck-, und Verpackungsindustrie durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.
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