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Angebote der PrintCity Allianz treffen in Polen auf großes Interesse
Neuried, 18. Juli 2019. Die Mitglieder der PrintCity Allianz zeigen sich sehr zufrieden mit der Packaging Innovations in Warschau. Besonders das erstmals veranstaltete Seminar bot neue Möglichkeiten über Innovationen, Umwelt und den polnischen Markt zu diskutieren.
Lebensmittelsicherheit, Nachhaltigkeit, Sicherheitslösungen und Digitalisierung 
Bei den vielen Besucher standen vor allem die Themen Lebensmittelsicherheit, Nachhaltigkeit aber auch Sicherheitslösungen und digitale Neuerungen im Fokus. Die Mitglieder der Allianz zeigten auf dem Gemeinschaftsstand ein breites Spektrum an Lösungen, Technologien und Lösungen zu diesen wichtigen Themen. Und so war die Packaging Innovations wieder der ideale Marktplatz zum Erfahrungsaustausch über Produkte und den polnischen Markt.
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An dem Gemeinschaftsstand waren beteiligt:

Graficus / Epple Druckfarben (Offset Farben & Lacke), IST Metz (UV-Härtungssysteme), KAMA (Stanz-, Präge- und Klebemaschinen), PC Print / LEONHARD KURZ (Heißpräge- und Beschichtungstechnologie, Hologramme) Metsä Board (Faltschachtel-Karton, Weißer Kraftliner, Foodservice Karton), Merck (Effektpigmente), WEILBURGER Graphics (Veredelungslacke, Kleber und wässrige Flexofarben).

ENDE
Pressefotos & Release: 
https://www.printcity.de/de/news-reader/items/packaging-innovations-warschau-2019-report.html 

Diese Presseinformation ist auch in polnischer Sprache verfügbar.


· Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen.

· Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Publikationen sowie elektronische Medien.

· Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.
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Jaroslaw Wozny, Anwendungstechnik, Epple Druckfarben AG


In Warschau haben wir ein zunehmendes Bewusstsein für unsere nachhaltigen Farben Systeme beobachtet. Wir hatten sehr intensive Diskussionen mit potentiellen Kunden die zukunftsorientierte, nachhaltige Lösungen suchen. Die Fachleute fragten speziell nach innovativen Verpackungskonzepten mit BoFood ® Organic, Farben die für direkten Lebensmittelkontakt geeignet sind. Außerdem waren Alternativen zur Cellophanierung von Druckprodukten und Verpackungen ein Thema.








Marcin Łaba, Technical Service Director CEE, Metsä Board


Das Interesse an unserem Stand und unseren Angeboten war sogar noch größer als in den letzten Jahren. Die Besucher interessierten sich am stärksten für unsere preisgekrönten Designs und es gab zunehmend Fragen zur Lebensmittelsicherheit. Wir sind froh, Lösungen in diesem wichtigen Feld anbieten zu können – so diskutierten wir viel über die Reinheit der Metsä Board Frischfaser-Kartons und Metsä Board Eco-Barrier Lösungen. 


Aber am Wichtigsten war die Gelegenheit, während der Messe unsere Geschäftspartner zu treffen und über alle Markt- und Geschäftsrelevanten Themen zu diskutieren.


Und so können wir mit Sicherheit feststellen: Das war ein gutes Event!


Wir sehen uns nächstes Jahr!
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Marcin Suchocki, Sales Manager PCPRINT


Die Packaging Innovation ist der ideale Ort zum Austausch von Know-How und Erfahrungen mit unseren aktuellen und potentiellen Kunden. Meetings und Präsentationen bringen jedes Jahr wieder neue Herausforderungen.


Dieses Jahr haben wir auf unseren zwei Ständen die neusten Lösungen der Kurz-Gruppe vorgestellt darunter:


Trustconcept® (Software basierte optische Sicherheitsmerkmale), DIGITAL METAL® Technologie mit DM-JETLINER®, die web-basierte Software und Metall Beschichtungen sowie Heißfolien Prägestempel mit Nanoembossing von hinderer+mühlich GmbH & Co. KG. Unsere Präsentationen und Lösungen stiessen auf großes Resonnanz und großes Interesse vieler Besucher, so daß wir uns sehr auf ein Wiedersehen in 2020 freuen!
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Über die PrintCity-Allianz


PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck- und Verpackungswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.








PrintCity GmbH & Co. KG, Eichenstrasse 10, D-82061 Neuried, Germany


Tel.: +49 89 749092-23, Fax: +49 89 749092-25, E-mail: �HYPERLINK "../../../../../maryann/AppData/Local/Temp/SDLTempFileManager/dxp2d3hd.qxi/info@printcity.de"��info@printcity.de�, Internet: www.printcity.de


Amtsgericht München HRA 93911, Ust.-IdNr.: DE222766170


Komplementär: PrintCity Verwaltungsgesellschaft mbH / Amtsgericht München HRB 189908 / Geschäftsführer: Rainer Kuhn


Bankverbindung: HypoVereinsbank München / BLZ 700 202 70 ∙ Konto 667505372 / BIC HYVEDEMM / IBAN DE85700202700667505372
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