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Kontakt z mediami: 

	Rainer Kuhn, Prezes Zarządu PrintCity
E: press@printcity.de   Tel. +49-89-749092-23


	



Oferta aliansu PrintCity spotyka się w Polsce z dużym zainteresowaniem 
Neuried, 18. lipiec 2019. Członkowie aliansu PrintCity wykazują bardzo duże zadowolenie z targów  Packaging Innovations w Warszawie. W szczególności zorganizowane po raz pierwszy seminarium dało nowe możliwości dyskusji na temat innowacji, środowiska i polskiego rynku. 
Bezpieczeństwo żywności, zrównoważony rozwój, bezpieczne rozwiązaniu i digitalizacja 
Wielu odwiedzających koncentrowało się na zagadnieniach bezpieczeństwa żywności, zrównoważonego rozwoju, a także rozwiązaniach w zakresie bezpieczeństwa i cyfrowych nowinek. Członkowie aliansu zaprezentowali na wspólnym stoisku szerokie spektrum rozwiązań i technologii w tych istotnych tematach. Targi Packaging Innovations znowu okazały się idealnym miejscem do wymiany doświadczeń na temat produktów i polskiego rynku. 
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Członkami wspólnego stoiska są:

Graficus / Epple Druckfarben (farby offsetowe & lakiery), IST Metz (systemy utwardzania UV), KAMA (maszyny sztancujące, tłoczące i klejące), PC Print / LEONHARD KURZ (folie do tłoczenia na gorąco i na zimno, hologramy), Metsä Board (tektura opakowaniowa, biały Kraftliner, karton Foodservice), Merck (pigmenty efektowe), WEILBURGER Graphics (lakiery do uszlachetniania, kleje i wodne farby fleksograficzne).

KONIEC
Zdjęcia & notatka prasowa: 
https://www.printcity.de/de/news-reader/items/packaging-innovations-warschau-2019-report.html 

· Osiągamy korzyści dla klienta koncentrując wiodące na świecie know-how w ramach naszej sieci i wspólnie je wykorzystując.

· Dzielimy się naszą wiedzą i doświadczeniem poprzez seminaria, targi i wystawy, studia nad projektami, publikacje oraz media elektroniczne.

· Maksymalizujemy efekty synergii w celu efektywnego i ekonomicznego wzrostu naszej branży.


Jaroslaw Wozny, Techniki użytkowe, Epple Druckfarben AG


W Warszawie zaobserwowaliśmy rosnącą świadomość naszych systemów farbowych uwzględniających zrównoważony rozwój. Mieliśmy intensywne dyskusje z potencjalnymi klientami, którzy poszukują długofalowych rozwiązań zorientowanych przyszłościowo. Fachowcy pytali w szczególności o innowacyjne koncepcje opakowań z farbami dopuszczonymi do bezpośredniego kontaktu z żywnością BoFood ® Organic. Poza tym zainteresowaniem cieszył się temat alternatyw dla celofanu stosowanego na produktach drukarskich i opakowaniach.
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Marcin Łaba, Dyrektor Serwisu Technicznego CEE, Metsä Board


Zainteresowanie naszym stoiskiem i naszą ofertą było nawet większe niż w ubiegłych latach. Odwiedzający interesowali się najbardziej naszymi nagradzanymi projektami, było też więcej pytań na temat bezpieczeństwa żywności. Cieszymy się, że możemy zaproponować rozwiązania na tym ważnym polu – dużo dyskusji dotyczyło czystości kartonu ze świeżych włókien Metsä Board i rozwiązań Metsä Board Eco-Barrier. 


Jednak najważniejszym aspektem była okazja spotkania podczas targów naszych partnerów handlowych i dyskusji na temat wszystkich istotnych zagadnień dotyczących rynku i biznesu.  


Tym samym z pewnością możemy stwierdzić: to były udane targi!


Widzimy się w przyszłym roku! 
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Marcin Suchocki, Marketing PCPRINT


Targi Packaging Innovation są idealnym miejscem na wymianę know-how i doświadczeń z naszymi aktualnymi i potencjalnymi klientami. Spotkania i prezentacje przynoszą co roku nowe wyzwania.   


W tym roku zaprezentowaliśmy na naszych dwóch stoiskach najnowsze rozwiązania grupy Kurz, a wśród nich m.in.:


Trustconcept® (efekty optyczne połączone z aplikacjami). DIGITAL METAL® technologia w nowej odsłonie - DM-JETLINER®. Oprogramowanie FOILCONNECT minimalizujące ilość zamawianej folii hot stamping. Matryce (Nanoembossing) do tłoczenia folii HS firmy Hinderer+Mühlich GmbH & Co. KG.


Nasze prezentacje i rozwiązania spotkały się z dużym odzewem i zainteresowaniem wielu odwiedzających, także cieszymy się na ponowne spotkanie w roku 2020!
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O PrintCity-Allianz


PrintCity jest renomowanym strategicznym aliansem, który poprzez łączenie kompetencji obejmuje swoim działaniem cały łańcuch wartości w branży drukarskiej i opakowań. PrintCity promuje i wspiera wartość druku i opakowań. 
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