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Packaging Innovations: Powrót PrintCity Alliance na targi

Neuried, 9 września 2020. PrintCity Alliance wraca do Warszawy na targi Packaging Innovations. Członkowie grupy ponownie zaprezentują przyjazne dla środowiska spektrum rozwiązań dla wysokiej jakości opakowań  i wydajnej produkcji.  Alliance będzie podczas targów także uczestniczył w cyklu seminariów.

Targi - Ponowny start dla PrintCity Alliance

Po udanym uczestnictwie w Packaging ON-novations, które odbyły się w dniach 24-25.czerwca, w nowej formule jako przesunięte targi,  Alliance korzysta z możliwości powrotu na renomowane Targi w Warszawie.  "Seminaria internetowe funkcjonują po naszych pierwszych doświadczeniach bardzo dobrze. Jednakże wierzymy, że  bezpośredni kontakt z klientami pozostanie nadal podstawą komunikacji", uzasadnia decyzję Rainer Kuhn, Prezes Zarządu grupy Alliance. Decyzja dotycząca wspólnego stoiska była relatywnie prosta. W ten sposób wszyscy członkowie grupy, którzy chcieli być wystawcami w kwietniu, mają teraz taką możliwość.

Targi będą także swojego rodzaju testem, jak odwiedzający i klienci po lockdownie, związanym z koronawirusem, będą reagować na tradycyjne rozwiązania. "Jesteśmy bardzo ciekawi, jak targi będą funkcjonować  w warunkach obostrzeń związanych z koronawirusem i jak to zostanie przyjęte przez klientów oraz wystawców. Jesteśmy nastawieni optymistycznie", Rainer Kuhn wyraża pozytywne nastawienie w tej kwestii.

12. Packaging Innovations odbywają się w dniach 24-25 września w Warszawie, w Polsce

Wspólne stoisko D9 członków PrintCity Alliance znajduje się w niebieskiej hali 

Odwiedzający otrzymają  bezpłatną wejściówkę po zarejestrowaniu się na stronie: https://www.packaginginnovations.pl/gb 

Seminarium Opakowania Premium przyjazne dla środowiska

Członkowie PrintCity Alliance zaprezentują nowe produkty i koncepcje wysokiej jakości opakowań kartonowych, które odpowiadają rosnącym trendom w kierunku zrównoważonego rozwoju i ochrony środowiska.

Nacisk zostanie położony na nadające się do recyklingu podłoża, farby i lakiery oraz cienkowarstwowe uszlachetnienia. Powłoki barierowe w kartonach wraz z lakierami barierowymi sprawiają, że bezkompozytowe monomateriałowe opakowania nadają się do szerszego zakresu zastosowań, w tym szczególnie do żywności.

Zastosowanie diod LED UV zmniejsza zużycie energii i przyczynia się do zmniejszenia emisji CO2. Cel ten wyraża się również w certyfikacji jednej z firm, która od sierpnia prowadzi produkcję w sposób całkowicie neutralny dla klimatu.

Odwiedzający będą mieli okazję poczuć i zrozumieć to wszystko przy pomocy wielu wzorników.

Są to m.in. opakowania Better Human dla małych urządzeń elektronicznych, które zostały już zaprezentowane w czerwcu w ramach webinaru Packaging Innovations.

Aktualnie trwają prace nad nowymi wzornikami, które zostaną pokazane jako modelowe rozwiązania podczas seminarium. 

Da to uczestnikom webinaru możliwość zobaczenia opakowania Better Human na żywo i zapoznania się z nowymi produktami i koncepcjami.

Członkami wspólnego stoiska D9 w niebieskiej hali są:

Graficus / Epple Druckfarben (farby offsetowe & lakiery), KAMA (maszyny sztancujące, tłoczące i klejące), PC Print / LEONHARD KURZ ( folie termotransferowe, transferowane na zimno oraz do zadruków cyfrowych, hologramy), Metsä Board (tektura opakowaniowa, biały Kraftliner, karton Foodservice), Merck (pigmenty efektowe), WEILBURGER Graphics (lakiery do uszlachetniania, kleje i wodne farby fleksograficzne), Zeller+Gmelin (farby i lakiery UV)
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Zdjęcia & notatka prasowa: 

https://www.printcity.de/de/news-reader/items/packaging-innovations-warschau-Sep2020.html
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· Osiągamy korzyści dla klienta koncentrując wiodące na świecie know-how w ramach naszej sieci i wspólnie je wykorzystując.

· Dzielimy się naszą wiedzą i doświadczeniem poprzez seminaria, targi i wystawy, studia nad projektami, publikacje oraz media elektroniczne.

· Maksymalizujemy efekty synergii w celu efektywnego i ekonomicznego wzrostu naszej branży.


�  �  �











Better Human, nowy Projekt  PrintCity Alliance, prezentuje wzorcowo, jak można połączyc wysoką jakośc opakowań  z wymogami ochrony środowiska i dbałością o zrównoważony rozwój


Projekt został już przedstawiony w czerwcu  podczas wirtualnych Packaging Innovations.


Aktualnie trwają prace nad nowymi wzornikami, które zostaną pokazane jako modelowe rozwiązania podczas seminarium.





Rainer Kuhn, Prezes Zarządu PrintCity Alliance


"Jesteśmy bardzo ciekawi, jak targi będą funkcjonować  w warunkach obostrzeń związanych z koronawirusem i jak to zostanie przyjęte przez klientów oraz wystawców. Jesteśmy nastawieni optymistycznie",
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O PrintCity-Allianz


PrintCity jest renomowanym strategicznym aliansem, który poprzez łączenie kompetencji obejmuje swoim działaniem cały łańcuch wartości w branży drukarskiej i opakowań. PrintCity promuje i wspiera wartość druku i opakowań. 
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