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	Rainer Kuhn, Geschäftsführer PrintCity
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Internetseminare PIF on Air: Umweltverträgliche Premium Verpackungen

Neuried, 2. Oktober 2020. Die PrintCity Allianz veranstaltet im Oktober drei Online-Seminare für Markeninhaber, Designer, Drucker und Weiterverarbeiter um zu zeigen, wie hochwertige Premiumverpackungen unter den Gesichtspunkten von Nachhaltigkeit und Umweltbewusstsein entwickelt und hergestellt werden können.

Die Seminarreihe PIF on Air knüpft dabei an das erfolgreiche Packaging Inspiration Forum an.

Umweltverträgliche Premium Verpackungen
Die Mitglieder der PrintCity Allianz stellen neue Produkte und Konzepte für hochwertige Kartonverpackungen vor, die dem zunehmenden Trend zur Nachhaltigkeit und Umweltverträglichkeit Rechnung tragen.

So stehen besonders rezyklierbare Substrate, Farben, Lacke, Iriodine und dünnschicht Veredelungen im Mittelpunkt. Aber auch viele Neuerungen bei der Herstellung von Materialien zeigen den Weg der Verpackungsindustrie zu einem höheren Umweltbewusstsein.

Neue Lösungen für die Lebensmittel Industrie

Nachhaltige Barrierebeschichtungen im Karton in Kombination mit Lacken machen monomaterial Verpackungen ohne Verbundstoffe für einen breiteren Einsatz besonders auch bei Lebensmitteln möglich.

Neue Farben enthalten einen Wirkstoff, der antimikrobiell und antiviral wirksam ist, und sind somit besonders für Pharma- und Lebensmittelverpackungen geeignet.

Für den Innenseitendruck bei Lebensmittelprimärverpackungen stehen Farben und Lacke zur Verfügung bei denen ausschließlich dafür zugelassener Rohstoffe Verwendung finden.
Und auch der Einsatz von UV LED für indirekten Lebensmittelkontakt ist möglich.

Bei der Produktion werden keine Quecksilberlampen verwendet wo durch keine UVC Strahlung und kein Ozon entsteht, somit geruchsarm ist, und temperatursensible Substrate verarbeitet werden können.

Umweltverträgliche Produktion von Materialien

Viele Fortschritte gibt es auch bei der Produktion von Materialien für die Verpackungsgestaltung. 

Die Mitglieder stellen vor, wie Lacke bereits vollständig klimaneutral produziert werden und wie mit einem neuen Verfahren PET-Reststoffe der Trägerfolien von Transferveredelungen recycliert werden. Damit kann ein hochwertiger, spritzgießfähigen Werkstoff dem Wertstoffkreislauf wieder zugeführt werden.

Better Human: das umfassende Konzept der PrintCity Allianz
Die Teilnehmer können dies alles anhand der Muster aus dem Better Human Konzept und weiteren Beispielen erfühlen und nachvollziehen.

Dazu werden den registrierten Teilnehmer die Muster im Vorfeld zugeschickt.

Better Human ist das holistische Konzept der PrintCity Allianz mit Verpackungen für elektronische Kleingeräte.

Neue Muster sind in Arbeit und werden in dem Seminar als MockUp gezeigt. 

Weiter Informationen und Anmeldung unter info@printcity.de
Die Teilnahme ist Markeninhabern, Designern, Druckern und Weiterverarbeitern vorbehalten.  

Beteiligte Firmen:

Epple Druckfarben (Offset Farben & Lacke), LEONHARD KURZ (Heißpräge-, Kalttransfer- und Digitaltransfer-Anwendungen, Hologramme), Metsä Board (leichtgewichtige Premium-Faltschachtelkartons, Foodservice-Kartons und weiße Kraftliner) Merck (Effektpigmente), WEILBURGER Graphics (Veredelungslacke, Kleber und wässrige Flexofarben), Zeller+Gmelin (UV Farben und Lacke)
Pressefotos & Release: 
https://www.printcity.de/de/news-reader/items/PIF-on-Air.html
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· Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen.

· Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Publikationen sowie elektronische Medien.

· Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.

Die neue Seminarreihe PIF on Air der PrintCity Allianz knüpft an das erfolgreiche Packaging Inspiration Forum an.


Sie thematisiert, wie hochwertige Premiumverpackungen unter den Gesichtspunkten von Nachhaltigkeit und Umweltbewusstsein entwickelt und hergestellt werden können.





Die Kombination von Barriere-Lacken und Beschichtungen im Karton ermöglichen nachhaltige monomaterial Verpackungen ohne Verbundstoffe und eröffnen somit neue Einsatzgebiete.











Der Einsatz von UV LED für indirekten Lebensmittelkontakt ist möglich.


Bei der Produktion werden keine Quecksilberlampen verwendet wo durch keine UVC Strahlung und kein Ozon entsteht, somit geruchsarm ist, und temperatursensible Substrate verarbeitet werden können.








Aus recyceltem PET-Reststoff erzeugtes Spritzgussgranulat. Es ist es gelungen, den bei Heißprägung, Kalt- oder Digitaltransfer anfallenden PET-Reststoff in den Wertstoffkreislauf zurückzuführen.
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Better Human, das neue Projekt der PrintCity Allianz, zeigt exemplarisch, wie hochwertige Verpackungen mit den Ansprüchen an Umweltschutz und Nachhaltigkeit vereinbart werden können.


Das Projekt wurde bereits in der FachPack 2019 vorgestellten.


Neue Muster sind in Arbeit und werden in dem Seminar als MockUp gezeigt. 





�





Über die PrintCity-Allianz


PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck- und Verpackungswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.








PrintCity GmbH & Co. KG, Eichenstrasse 10, D-82061 Neuried, Germany


Tel.: +49 89 749092-23, Fax: +49 89 749092-25, E-mail: � HYPERLINK "mailto:info@printcity.de"��info@printcity.de�, Internet: www.printcity.de


Amtsgericht München HRA 93911, Ust.-IdNr.: DE222766170


Komplementär: PrintCity Verwaltungsgesellschaft mbH / Amtsgericht München HRB 189908 / Geschäftsführer: Rainer Kuhn


Bankverbindung: HypoVereinsbank München / BLZ 700 202 70 ∙ Konto 667505372 / BIC HYVEDEMM / IBAN DE85700202700667505372
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