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Lebensmittelsicherheit und hochwertige Veredelungen auf den 9. UV Days
Neuried, 04. Februar 2019. Die Mitglieder der PrintCity Allianz freuen sich über die Einladung zur Teilnahme an den 9. UV-Days ihres jüngsten Mitgliedes IST Metz. In zwei Seminaren wird beleuchtet, wie bei hochwertigen Veredelungen die hohen Anforderungen an die Lebensmittelsicherheit eingehalten werden können.
Tradition trifft Moderne
Unter diesem Motto steht die 9. Auflage der mittlerweilen weltweit größten Hausmesse für UV- und LED-Technologie. Vom 13. bis 16. Mai 2019 wird das Firmenareal von IST Metz wieder zum Mittelpunkt für Knowhow-Transfer und Erfahrungsaustausch der UV-Druckbranche. 
Nachdem IST Metz im letzten Jahr der PrintCity Allianz beigetreten ist, erfolgte nun die Einladung an die Partner die UV Days 2019 zu unterstützen. 
 „Von einer Veranstaltung mit Seminarcharakter und circa 100 geladenen Gästen, haben sich die UV Days seit ihrer Einführung im Jahr 2002 mittlerweile zur weltgrößten Hausmesse für optische Systeme entwickelt.  Wir freuen uns darauf, wieder mehr als 40 Aussteller und rund 1000 internationale Besucher auf unserem Firmenareal in Nürtingen begrüßen zu dürfen. Schon lange sind die UV Days nicht mehr nur eine reine Hausmesse, sondern Garant für Expertenwissen aus erster Hand, ein vielfältiges Programm, führende Branchenkontakte, preisgekrönte Druckprodukte und ein in sich stimmiges Konzept.“ Erläutert Holger Kühn, Geschäftsführer Vertrieb IST Metz, die Bedeutung der Veranstaltung.
Seminare hochwertige Veredelungen und Lebensmittelsicherheit 
In den Seminaren werden zwei sehr wichtige Aspekte der Produktion mit UV näher beleuchtet: welche hochwertigen Effekte können mit welchen Technologien erzielt werden und was ist dabei zur Lebensmittelsicherheit zu berücksichtigen. Dabei werden vom Design über die Auswahl der Materialien und Veredelungen bis hin zur Produktion alle Aspekte der Verpackungsentwicklung diskutiert.
Die Besucher können anhand der Muster die Effekte direkt nachvollziehen und erfühlen.
Die beiden Seminare werden einmal täglich während der gesamten Veranstaltungsdauer präsentiert.
Die UV-Days finden vom 13. - 16. Mai 2019 auf dem Firmengelände von IST Metz in Nürtingen statt.
Die Teilnahme an der Veranstaltung sowie den Seminaren ist kostenfrei.

Weitere Informationen und Anmeldung: https://www.ist-uv.de/de/unternehmen/uv-days-2019/ 
ENDE

Pressefotos & Release: http://www.printcity.de/de/news-reader/items/uv-days-2019.html  
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· Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen.

· Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Publikationen sowie elektronische Medien.

· Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.
Tradition trifft Moderne


Als UV-Pionier setzt IST Metz seit über 40 Jahren Maßstäbe in der Druckbranche – jetzt geht die Hausmesse des Anlagenbauers in die neunte Runde. Unter dem Motto „Tradition trifft Moderne“ wird das Firmenareal der IST Metz GmbH in Nürtingen vom 13.-16. Mai wieder zum Mittelpunkt der Druckbranche. Über 40 Aussteller und rund 1000 Besucher aus mehr als 30 Ländern werden erwartet. Diesjährige Highlights: UV Expo, Workshops der PrintCity Allianz, Druckvorführungen, Firmenbesichtigungen und ein stimmiges Rahmenprogramm.
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Seminare Lebensmittelsicherheit und Veredelungen


Im Zentrum der Seminare wird die Candy Süßwarenverpackung stehen, die nach den hohen Standards für Lebensmittelverpackungen produziert wurde. Daneben werden die Nature Präsentations- und Geschenkbox für hochwetige Kosmetik und 3D Effekte vorgestellt.


Dabei werden vom Design über die Auswahl der Materialien und Veredelungen bis hin zur Produktion alle Aspekte der Verpackungsentwicklung diskutiert.
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Über die IST Metz GmbH


Die IST Metz GmbH ist ein international tätiges mittelständisches Maschinenbauunternehmen mit Sitz im süddeutschen Nürtingen, 14 Vertriebs- und Serviceniederlassungen und über 500 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern weltweit. Seit mehr als 40 Jahren produziert die Firma Anlagen zur Aushärtung von Druck und Beschichtungen mittels UV-Licht, sowohl für Sheetfed- als auch 
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Web-Anwendungen. LED-Entwicklung, -Produkte und -Nachrüstung, Warmluft-Infrarot-Produkte und ein umfangreiches After-Sales-Geschäft machen die Firma außerdem aus. �Im hauseigenen UV/LED Transfer Center bietet IST Metz zudem ein umfangreiches Schulungs- und Seminarprogramm. 
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Über die PrintCity-Allianz


PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck- und Verpackungswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.
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