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Zeller+Gmelin verstärkt PrintCity Allianz 

 

Neuried, 20. März 2020. Seit 1. Januar 2020 ist der Spezialist für UV-Farben Mitglied der PrintCity Allianz. Schon in der Vergangenheit hat Zeller+Gmelin seine Kompetenz in gemeinsame Projekte eingebracht.
UV-Kompetenz verstärkt das Netzwerk

Nach Jahren der Zusammenarbeit ist Zeller+Gmelin nun der PrintCity Allianz als offizielles Mitglied beigetreten. „Unsere Kunden erwarten in der immer komplexer werdenden Welt eine enge Zusammenarbeit und Abstimmung der Lieferanten untereinander.“, begründet Marcus Ruckstädter, Vertriebsleiter bei Zeller+Gmelin, die Entscheidung, „Die PrintCity Allianz bietet hier für uns eine ideale Plattform.“.

Darüber hinaus harmonieren die Firmenwerte von Zeller+Gmelin sehr gut mit der Philosophie der Allianz: Zuverlässigkeit und Glaubwürdigkeit, Zuhören und Gestalten, Lösungskompetenz und Kundenorientierung, Verantwortung und Nachhaltigkeit.
Zeller+Gmelin ergänzt Portfolio der Allianz

Schon in der Vergangenheit hat sich Zeller+Gmelin an Projekten der PrintCity Allianz beteiligt. So zum Beispiel an der hochwertigen Kosmetik-Verpackung DANO-NODA. „Damals mussten wir den Verbund von Karton, Farbe, Lack und UV-Härtung sehr sorgfältig austarieren, um die extremen Belastungen durch die starke Überdehnung der Falzrillen zu meistern“, erinnert sich Rainer Kuhn, Geschäftsführer der Allianz. „Nun sind wir sehr froh, dass diese Kompetenz dauerhaft in das Netzwerk eingebunden ist“.
Neben dem aktuellen Projekt Better Human beteiligt sich Zeller+Gmelin auch an allen gemeinsamen Messeauftritten der Allianz. 

„Im Namen aller Mitglieder begrüße ich Zeller+Gmelin sehr herzlich in der PrintCity Allianz!“, schließt Rainer Kuhn.
Pressefotos & Release: 
http://www.printcity.de/de/news-reader/items/Zeller-Gmelin.html
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· Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen.

· Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Publikationen sowie elektronische Medien.

· Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.
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Marcus Ruckstädter, Vertriebsleiter Zeller+Gmelin





„Unsere Kunden erwarten in der immer komplexer werdenden Welt eine enge Zusammenarbeit und Abstimmung der Lieferanten untereinander. Die PrintCity Allianz bietet hier für uns eine ideale Plattform.“








Rainer Kuhn, Geschäftsführer PrintCity 


„Wir freuen uns sehr, dass Zeller+Gmelin die Kompetenz des Netzwerkes im Bereich UV weiter verstärkt. Die Bedeutung von UV im Verpackungsmarkt steigt stetig. Im Namen aller Mitglieder heiße ich Zeller+Gmelin sehr herzlich in der PrintCity Allianz willkommen!“.
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Marcus Ruckstädter und Rainer Kuhn beim Internationalen Sales Meeting von Zeller+Gmelin im Februar 2020.
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Über die Zeller+Gmelin GmbH & Co. KG


Zeller+Gmelin zählt zu den weltweit führenden Anbietern von strahlungshärtenden Druckfarben und Lacken. Die hochwertigen Druckfarben und Lacke für die Bereiche Narrow Web, Packaging, Food Packaging, Rigid Plastic, Metal Decoration und Commercials haben sich weltweit hervorragend in der Praxis bewährt.
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Über die PrintCity-Allianz


PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck- und Verpackungswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.








PrintCity GmbH & Co. KG, Eichenstrasse 10, D-82061 Neuried, Germany


Tel.: +49 89 749092-23, Fax: +49 89 749092-25, E-mail: � HYPERLINK "mailto:info@printcity.de"��info@printcity.de�, Internet: www.printcity.de


Amtsgericht München HRA 93911, Ust.-IdNr.: DE222766170


Komplementär: PrintCity Verwaltungsgesellschaft mbH / Amtsgericht München HRB 189908 / Geschäftsführer: Rainer Kuhn


Bankverbindung: HypoVereinsbank München / BLZ 700 202 70 ∙ Konto 667505372 / BIC HYVEDEMM / IBAN DE85700202700667505372
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