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Better Human verbindet hochwertige Verpackungen mit Nachhaltigkeit
Neuried, 16. September 2019. Die PrintCity Allianz stellt ihr neuestes Projekt Better Human vor, das anlässlich des 6. Packaging Inspiration Forums ins Leben gerufen wurde.

Anhand dieses Projektes wird dargestellt, wie hochwertige Verpackungen mit den Ansprüchen an den Umweltschutz und die Nachhaltigkeit vereinbart werden können.

Better Human: eine virtuelle Marke im realen Marktumfeld
Better Human ist eine fiktive Marke, die qualitativ hochwertige elektronische Geräte auf nachhaltiger Basis produziert. Alle Better Human Produkte bestehen aus nachhaltigen und recycelbaren Komponenten wie beispielsweise Holz aus nachhaltiger Waldwirtschaft (keine Tropenhölzer), Maisstärke und Algen.

Um die Nachhaltigkeit dieser Produkte zu unterstreichen, verwendet Better Human nur hochrecycelbare Verpackungsmaterialien und ressourcensparende Verpackungskonzepte.

Better Human spricht alle Altersgruppen und Geschlechter an. Die Kunden zeichnen sich dadurch aus, dass sie bereit sind, für nachhaltige Produkte einen höheren Preis zu bezahlen.
Ein “besserer Mensch“ zu sein, wird somit zu einem Statement und die Marke hätte vermutlich am realen Markt eine große Chance, erfolgreich zu werden.
Elegante Veredelungen unterstreichen den Lifestyle-Aspekt der Produkte

Die elegante Veredelung ist auf haptische und optische Effekte ausgelegt. Eine natürliche, leuchtende Farbgebung und der bewusste Einsatz von natürlichen Bild- und Designelementen verleihen der Verpackung ein auffälliges und einprägsames Erscheinungsbild. 

Zum Einsatz kommen: Heißpräge- und Beschichtungstechnologie, Hybridlack-Struktur-/Glanzeffekte, haptische Lackeffekte, Blindprägungen. Auch ein Erstöffnungsschutz mit einem Sicherheitsetikett wird integriert.
Die Produktion der Faltschachtel für die ear[th]buds (Ohrhörer) und der Karton-Blister für die ear[th]phones (Kopfhörer) erfolgte bei Model Kramp.

Materialien – Konstruktion – Produktion: viele Parameter tragen zur Nachhaltigkeit bei
Die Nachhaltigkeit beginnt natürlich bei der Wahl der Substrate und der Konstruktion. Die Verpackungen sind so aufgebaut, dass sie ohne Plastik auskommen und daher später gut zu recyclen sind. 
Die Recyclingfähigkeit ist ein zentrales Thema und maßgeblich durch die einfache und automatisierte Trennbarkeit unterschiedlicher Materialien und Stoffe gekennzeichnet, was sich auch in der neuen Verpackungsverordnung widerspiegelt.
Aber auch andere Themen wie die Reduzierung des CO2-Ausstoßes, umweltschonende Materialien und effiziente Produktion werden in dem Projekt adressiert.
Better Human wird erstmals auf der FachPack in Nürnberg und dann auf dem 6. Packaging Inspiration Forum (www.PIF6.de) vorgestellt.
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Beteiligte Firmen:
LEONHARD KURZ (Heißpräge- und Beschichtungstechnologie, Hologramme) Metsä Board (Faltschachtel-Karton, Weißer Kraftliner, Foodservice Karton), WEILBURGER Graphics (Veredelungslacke, Kleber und wässrige Flexofarben), Model-Gruppe (Display- und Verpackungslösungen aus Voll- und Wellkarton)
ENDE
Pressefotos & Release: https://www.printcity.de/de/news-reader/items/better-human.html 


· Wir schaffen Kundennutzen, indem wir weltweit führendes Know-how innerhalb eines Netzwerks zusammenbringen und gemeinsam nutzen.

· Wir vermitteln unser Wissen und unsere Erfahrungen über Seminare, Messen und Ausstellungen, Projektstudien, Publikationen sowie elektronische Medien.

· Wir maximieren Synergien, um das Wachstum unserer Branche effektiv und kosteneffizient zu entwickeln.

Better Human, das neue Projekt der PrintCity Allianz, zeigt exemplarisch, wie hochwertige Verpackungen mit den Ansprüchen an Umweltschutz und Nachhaltigkeit vereinbart werden können.








Elegante Veredelungen unterstreichen den Lifestyle-Aspekt der Produkte


Eine natürliche, leuchtende Farbgebung und der bewusste Einsatz von natürlichen Bild- und Designelementen verleihen der Verpackung ein auffälliges und einprägsames Erscheinungsbild. 


Zum Einsatz kommen: Heißpräge- und Beschichtungstechnologie, Hybridlack-Struktur-/Glanzeffekte, haptische Lackeffekte, Blindprägungen.
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Materialien – Konstruktion – Produktion: viele Parameter tragen zur Nachhaltigkeit bei


Die Verpackungen sind so aufgebaut, dass sie ohne Plastik auskommen und daher später gut zu recyclen sind. Die Recyclingfähigkeit ist ein zentrales Thema und maßgeblich durch die einfache und automatisierte Trennbarkeit unterschiedlicher Materialien und Stoffe gekennzeichnet, was sich auch in der neuen Verpackungsverordnung widerspiegelt.
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Die Model Kramp GmbH in Hanau verfügt über modernste Druck- und Veredelungstechnologien und ist europaweit eines der modernsten Produktionswerke für exklusive Kosmetik- und Parfumverpackungen.


Mit dem Neubau im Hanauer Gewerbegebiet «Amerikafeld» setzt die Model Kramp GmbH hohe Maßstäbe in Sachen Energiebilanz, Klimaschutz und Arbeitsumfeld.








Das 6. Packaging Inspiration Forums findet erstmalig in doppelter Ausführung statt:�28. & 29. Oktober in Hamburg und �25. & 26. November in Stuttgart





www.PIF6.de
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Über die PrintCity-Allianz


PrintCity ist eine anerkannte strategische Allianz, die in den Bereichen Druck- und Verpackungswesen durch ‘Connection of Competence’ über die gesamte Wertschöpfungskette tätig ist. PrintCity fördert und unterstützt die Wertigkeit in Druck und Verpackung.








PrintCity GmbH & Co. KG, Eichenstrasse 10, D-82061 Neuried, Germany


Tel.: +49 89 749092-23, Fax: +49 89 749092-25, E-mail: �HYPERLINK "../../../../../maryann/AppData/Local/Temp/SDLTempFileManager/dxp2d3hd.qxi/info@printcity.de"��info@printcity.de�, Internet: www.printcity.de


Amtsgericht München HRA 93911, Ust.-IdNr.: DE222766170


Komplementär: PrintCity Verwaltungsgesellschaft mbH / Amtsgericht München HRB 189908 / Geschäftsführer: Rainer Kuhn


Bankverbindung: HypoVereinsbank München / BLZ 700 202 70 ∙ Konto 667505372 / BIC HYVEDEMM / IBAN DE85700202700667505372
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